MEsEXEn1[# K]

THNSFE FHEOWN - BEFE FEMRRR (KR
[ 8B % &% ] AEHHEHERE
[ EYFLHELRE ] BBLER

(BERERKRRZEBFEA

SEROMMAHE) ]

FlEeE. BEOXEFICLLES

. EMEE

EFCKEYREDEHEIR,

BIBIZED D,

m R E OB REMRKR

GE) TRO (D) M. EREERVEEREORNEEEL TS0,

(A) —

(Cc) =

(D) EGBBVWHEENRHYET,

(%5t - AFHEIXEED

L7 (fM3E6A1LH) BiE (f§#M3%£6A1AR) BEERKE ($M4E5A318RE) r I
mienttz | & 5l XEHBE A B ZE  (B) ALEH 2R W ZE  (C) Kz (D) BREEERE (B AL )
R KL B 2 (B/A) AL BE {2 AL B (E) [c/B]
EESES 11.149.171.8 45349053 M |EURE 40.7% 5.274.495 H 5,874,676, M |EURE 116 3% NO oA (1< i B e 305 5 4
i 6 # 3 # |mr= 50.0% 4 t# 2 # [mEuw= 133.3% (+3)
DEE s & [ |EEx - M [ | zEx -
(e || 5 " s pr T EE S -
2t 11.149.171..48 4534953 M |mmEE 40.7% 5,274,495 H 5,874,676 M |mEx 116.3%
’ 6 3 ¥ |mmE 50,0% 4 2 E | maE="133 730
IS M [ |ERE - M EIERES -
i 1 # |EaE - 1 T EwE z
NEE B8 M S EEEES = M EREEEES =
(Gesasimm) || fit 1 o |EEx - 1% 3L -
2t M m |mmE= M [ | ms= -
! & # |mms — _ 1 _ _ # [ mms -
EIEES 70,591,728 . H 300,000 A |mEur= 0_4% 375.000..M 70,216,728 m [miwE 125 0% JO %3 & M2 AR D18 5 4
5 M 3 0 # |mMe=  0.0% 0 # 3t | ERE - 1 (7t-1)
FhEEHE (i M S EEES = M I EEEES - NOEE A E IR AR D ER 4
(B fE t# - 1 3L - (F+-2)
2t 70,591,728 H 300.000 M |ammz= 0._4% 375,000..H 70,216,728 M |[mmE*z 195 0%
. 3 # 0 H TmEE""0 0% 0 E s
IS M A |EwE - M EIEDES -
i 1 # |EE - 1% # | ERE -
FhIEME s A m|EEE - M M| EEx -
(Eff) "t # # |EER = # [ EEE -
2t M [ |mmEx M m | s -
3 _ & B mms _ _# _ # [ mmsx -
B 81,740,899 H 48349053 M |EkE 5 o 5,649,495 A 76,091,404 B |m=E 116.8%
fi te 9 # 3 # |EMR= 33.3% 4 5 # [mEixE 133.3%
- HEPR G ! [ |EEx - M RESES -
= A i 1 o |EEx - 1% | =mk -
21 81.740.899 .H 4834953 m |wmxE 5 9y 5.649.495 A 76.091.404 m [mEmE*E 116.8Y%
. 9 # 3 # |mmx 33 3% 4 # D # [mmx 133 3%
EEER 11.149.171..m 4534953 A |ERE 40 7% 5,274,495 .7 5.874,676.. 0. EWE 116.3% )
i 6 # 3 # |mr= 50.0% 4 t# 2 4 |EMRE 133, 3% PREEXE A
& B s A [ |zE: - M M| zEE R ES S etk 45
(Bﬁ’n—.# || = K 1 o |mEs= - 1% | =mx -
2t 11,149,171 H 4534953 M |mE=E 40, 7% 5274495 m 5,874,676 M |mEE 116.3%
" 6 # 3 # |mm= 50.0% 4t 2 |mmx 133 30

- 116 -




AMEHEXZTD2[48 K)
SNIFTE BEOIN  -BEHHE BEEZERRR (BE) BHES | Fh-1
[ EEEES ] EXRACHGHMENICERSIENS (ELE)
[ & # 0 % % ] FERE (B4
([BEHEEEERL2 (B - BRE) ) AEHBHAERDE
(R EERE 4 ) MERRRE 2y HER
EILIEEEEEEFELES: -
L¥ ($F3FE4H1H) BiE ($H354A1H~$M44E3H31H) BiEEmIRR (fSHM4E3RABRA)
FE R X BHB BH A A B %H (B) AP R I - (%)) ARAFRER (D) B =R R
R ¥ G K AL 4 K (B/R) L E 4 x 0L H K (E) [crB]
Bl 29,971,388 300,000 m E%E  1.0% 375,000 m 29,596,388 ™ B 125.0%)
& 1 1 % 0 B 0.0% 0 1 # EES =
B R M Mo sk - M Mo s -
g e 1 | mEsg - e | s =
- 29,971,388 300,000 m s 1.0% 375,000 m 29,596,388 ™ s 125.0%0
= F 1 0 # | e  0.0% 0 1 | s -
(75) £ (D) Wi, FEEL OBBEEEOR D EZEBT L TCWAHED, (A) — (C) = (D) ERbRWEARH £, (CXit - ARHEIEA i‘)
2 @B RKRKRDODAR ( FMIE3H/3LH BE )
| U & & EHE (B IR EE) EENZEE(EEEHE)
N &R % % 8 N R “ ¥
l1)'4 A 0 375,000 R N 14 g
% % Zoft ( ) ft g % % EEDKRE 1 &3
1 ] T DHL ( ) 1 &3]
& 0 375000 [ & 0 f e
e D ke ft M R D ke f F
HRALE 5y Bl 1 # 29,596,388 o F AL PR 4 it g
N R AT Jia ! N R [ 2oft ( ) Jis !
Z D ( ) f m f &3]
& Et 1 29,596,388 g & 3 0 f 0 M

(7%)

BEORIEZIT> TV AHBHA L, EEOMIEDHLA

3 BREENRRRERFEZA-SEROMMEH

-ﬁ

FRH2IEEM L SEMATZRBLTEY ., SMSEEICOVTRIFFLMHEEY BRZET o=,

oo+ 94 LRARBREEHKIZE

UBREMRE
SHMIEERICT4rANERNRLE. BYDKRMDIZD

MIATICETHIERFZHEL. REICHRZREET S,
" H-20RBFERERA—B/BEETHY. H-1OENRICEBEMICEZT D,

B ELTLWREVSEHEEOREHZZT TSN 2EERFTHEFLESH2EEOFEMADRMSIZD
WTE. BEBEEOEERURERRLEANIEEOMAOBITREEETA DD,

WTIE.

-117 -




MEsERXE02[8 K]

SNIFTE BEOIN  -BESHE BEEZERRR (BE) BHES | Fh-2
[ & # & ] EERCHE R - koBE = (ELE)
[ & # 0 % % ] FERE (B4
([BEHEEEBEERL2 (B - BRE) ] AKREHBHFAERE
([FFEERE 4 ) ERRRE 2y HER
EILTIEEEEEFELES: —
L¥ ($F3FE4H1H) BiE ($F354A1H~$M44E3H318) BEZERRRE ($M4E3A3BRE)
& Al X H BH A A B %R (B) AP R I - (%)) ARAFRER (D) B =R R
xE B K LB 4 (B/R) Mo 1 K x 0L H K (E) [crB]
[B] % % 2 40,620,340 0 m FZEE 0.0% 0 m 40,620,340 ™ EES =
& HE 2 0 | EWeE  0.0% 0 2 | ENUE -
B R M | R - M fo| meERR -
g e 1 | g - e | s =
- 40,620,340 M 0 ™ s 0.0% 0 m™ 40,620,340 ™ LR -
& : : : : :
2 0 # | e  0.0% 0 # 2 | mmsx -
(75) £ (D) Wi, FEEL OBBEEEOR D EZEBT L TCWAHED, (A) — (C) = (D) ERbRWEARH £, <>:<§+'é.\§+ﬂﬁ.'ié.\§—>
2 @R KRDODAR ( FMIE3[/3LH BE )
| U X & EHE (B IR EE) EENEZEE(EESEE)
N &R % % 8 N R “ ¥
l1j'd A JE3 m N 14 g
AL ? Zofl ( ) 1 ! AL ? fEHE DR E i i
N R N
1 H ZDOH ( ) 1 &3]
& &t 0 fF = & 0 f 0 M
e D ke ftk M R D ke 1 F
RAuLH 4y BT 1 i KL BRI A 1k 1 M
N R L Fi i & N R [ 2ofl ( ) i ]
Zo (BITER) 2 40,620,340 &3 i M
& Et 2 40,620,340 M & 3 0 f 0 M
() BHEOMIEE(T> TOABAE, EEOXIEO HFEA

3 BRENRRRERFEZA-SEROMMEH

* FRTEEMSEMAERABLTEY.

- 10ENELA—BHEETHLIOH.

- 10ENEICBEMICELT S,

118




MEsERXEn2[8 X]

SN3FE BEEON  -BZESHE BEEZHRRAR (@E) BHES | 73
( B ES ] EHG=EA THREERE L s a®)
[ & # 0 % % ] N v GRS
(EHEEEE L (BE - BE) ] KR ERE
(A EEZRE £ ] PLAEBARE EMILARRE
1 MM RBRBEEEOBR EERRR
L% (HH3E6A1H) HiE ($#1356H1H~RH4E5H31H) EEERRRE (SMAE5A3HRE)
b * & B (M) P (B) LR SR m# F(C) RALEAE (D) iR
® F I & g K (B/A) L K B N E % (E) [csB]
[B] % % 2 11,149,171 ™ 4534953 M EUE  40.7%) 5274495 ™M 5874676 M R 116.3%)
& 6 fF 3 ¢ | EE  50.0%| 4 2 f | mE 133.3%)
B S A 4 M i - M M AP R =
B M # | mEm=x - e | s -
- 11,149,171 ™ 4534953 M jasEss  40.7%) 5274495 ™M 5874676 ™M inps 116.3%)
- 6 I 3 ik | wmmx  500u| _ 4 i 2 | mmx 1333%|
(75) £ (D) Wik, FEEL OBBEEEOR D EZEBT L TCWAHED, (A) — (C) = (D) ERbRWEARH £1, (CKEF - AatiEiE &%)
2 xR KORWR ( FMAFSA31I8 B/E )
B IR % & K 4E (B IEHE) EENERBEE(EEEMRE)
N &R ¢ 25 A R il
I A 4 1 5,274,495 m AWK E 1 M
% % Zofl ( ) 1 ! % % fEHE DR E i i
1 i Z o ( ) 1t i
& &t 4 5,274,495 & & 0 # 0 M
45 o ke 2 5874676 M I Dk s M
ARALEH Sy Bl 1t M ARALHE B 1% 1 i
N R T Tt % i N R | 2o ( ) I i
ZDfl ( ) 1 M 1k !
& &t 2 5874676 I & & 0 # 0

() MHOIE &> T BB A, EEORHIED KA

3 BREENRRRERFEZA-SEROMMEH

BHRCOXFICLIIEERUNFBITEEREZREL. BRECERIZHEDH D, it TEEMEREZTV.,. RFEFREAETZL IO, AE,

BRICHEZTS.

-119 -




